
SOUTĚŽTE S CHIQUITOU O KALENDÁŘ 
fondu kapka naděje „příběhy 2012“

Již druhým rokem podporuje Chiquita charitativní kalendář, jehož výtěžek je věnován na 
vybavení dětského onkologického pracoviště FN v Motole. 

Kalendář Příběhy 2012 vznikl ve spolupráci se známými 
osobnostmi, ale jeho hlavními hrdiny jsou děti, které 
zvítězily nad zákeřnou chorobou. Chceme se o zážitek 
z tohoto krásného kalendáře podělit, připravili jsme pro 
Vás tuto soutěž.

Stačí správně a rychle odpovědět na soutěžní otázku  
a jeden z kalendářů „Příběhy 2012“ může být váš! 

Odpovědi najdete na těchto stránkách v sekci „Náš 
závazek“, kde jsme umístili krátká videa „Skutečné 
příběhy z tropů“. Zde zjistíte, že chuť čerstvého ovoce 
není to jediné, na čem nám v Chiquitě záleží.	

Speciální losování 5. týdne 
Tento týden získá kalendář „Příběhy 2012“ dalších 5 výherců, kteří budou vylosování ze správných odpovědí 
došlých za celou dobu trvání soutěže.

Pravidla soutěže:  
Soutěž probíhá 5 týdnů od 14. 11. do 18. 12. 2011.  
Kalendář „Příběhy 2012“ vyhrávají každý týden tři soutěžící, kteří nejrychleji a správně odpoví na otázku pro 
daný týden.  
Správné odpovědi s vaší poštovní adresou zasílejte na mail miss.chiquita@amic.cz.  
Výherci budou zveřejněni na webu vždy v úterý po ukončení jednotlivých kol soutěže. 



PÁTÝ SOUTĚŽNÍ TÝDEN  
(12. – 18. prosince 2011)

Přírodní cestou k chutným banánům
Plevel na banánových farmách způsobuje potíže a může 
ohrozit úrodu. Běžně se nežádoucí porost stříká herbicidy, 
ale ty nesvědčí okolní přírodě. 
Chiquita proto přišla s novým ekologickým řešením 
a  zavedla vysazování půdokryvných rostlin, které brání 
růstu plevele přirozenou cestou. Používání herbicidů se 
díky tomu snížilo až o 75 %.

Otázka: 
Víte, kolik hektarů je na banánových farmách Chiquita pokryto půdokryvnými rostlinami?
a)	 3 000
b)	 6 000
c)	 9 000

Odpověď na otázku hledejte na stránkách www.chiquita.cz v sekci „Náš závazek“ ve videu „Půdokryvné rostliny“. 
Správné odpovědi s vaší poštovní adresou zasílejte na mail miss.chiquita@amic.cz. 


